

美原油 上海原油 燃料油分析

2021年12月21日 星期二

美原油 上海原油 燃料油分析



美原油、上海原油近期行情综述：

美国原油指数震荡趋弱。主要原因是各国变异毒株病例激增，美国疾控中心对美国疫情发出不容乐观提醒，市场担忧奥密克戎毒株影响需求以及供应增加令价格承压。油价或还存进一步下行风险。

上海原油弱势。原因主要是：美国原油指数震荡趋弱，20日均线组合有利于空头。中国：疫情多地散发对消费市场冲击较为明显。11月份，国内多地发生新冠肺炎疫情，对居民消费特别是餐饮等聚集型消费冲击较大，市场销售增速有所放缓。11月份，社会消费品零售总额同比增长3.9%，增速比10月份回落1个百分点，其中餐饮收入由增长转为下降。近期或随着美国原油指数维持弱势。

美国原油指数震荡趋弱。具体分析如下

一、美元指数强势

此前美联储理事沃勒发表鹰派言论提振了美元，对变异株 omicron 的担忧削弱欧元和风险敏感货币。包括澳元和加元在内的大宗商品兑美元大幅下挫。

二、近期影响市场的国际信息

1、英格兰日增奥密克戎病例或有数十万 伦敦市长宣布“重大事件”状态

英国政府的科学顾问表示，随着奥密克戎变异株引发新一轮疫情，英格兰“几乎肯定”正在日增数十万病例。

根据周六发布的 12 月 16 日会议纪要，英国政府紧急情况科学咨询小组认为伦敦的感染率处在最高水平，虽然登记的奥密克戎住院率尚未开始升高，但实际水平可能高得多。

伦敦市长 Sadiq Khan 发布声明，宣布伦敦因奥密克戎毒株迅速蔓延而进入“重大事件”状态。此举使伦敦能够协调应急服务并获得政府支持。

紧急情况科学咨询小组表示，如果没有新的措施来遏制疫情蔓延，模型显示住院率将达到每天至少 3000 例的峰值。“干预越早，效果越好，”科学家们说。“这也可能意味着可以在短期内维持干预措施。”

科学建议让英国首相鲍里斯·约翰逊左右为难，他到目前为止主要依靠鼓励接种疫苗加强针的方法。他本周早些时候在防疫新措施问题上遭遇上任以来最大规模的保守党人反叛，想要在议会通过更严格的措施非常难。

2、奥密克戎将在未来几周成为在美传播主导毒株

美国疾病控制与预防中心(CDC)主任瓦伦斯基当地时间 17 日在白宫记者会上表示，预计奥密克戎毒株在未来几周会成为在美国传播的主导型新冠毒株。瓦伦斯基表示，奥密克戎毒株正在以“越来越快的速度”在美国传播，像其它国家一样，在未来几周也将在美国成为主导型流行毒株。

3、奥密克戎变异株的突变程度前所未有

当地时间 12 月 19 日，白宫首席医疗顾问安东尼·福奇在“国情咨文”节目中表示，虽然官员们预料到了会有新的新冠病毒变异毒株产生，但没有预料到变异毒株奥密克戎的突变程度如此之大。福奇表示，变异毒株奥密克戎中氨基酸代替物的突变程度是前所未有的。

福奇指出，如果病毒有足够的时间进行复制，就会发生变异，有时会产生新的变异毒株。新冠疫苗在面临变异毒株奥密克戎时，对人体的保护会显著下降，因此人们需要接种新冠疫苗加强针，来使疫苗对人体的保护能

力回升。

瑞穗能源期货主管 Bob Yawger 表示，“对疫情的担忧挥之不去，可能打击需求的看法正令市场承压。”

总体来看，美元指数强势；奥密克戎变异毒株在各国蔓延，且美国和英国的确诊人数激增，疾控中心预计未来将增加更多奥密克戎感染病例，发出严峻提醒；疫情担忧情绪再起，各国或加大疫情限制措施，原油需求或进一步下降；在疫情不容乐观情形下，近期油价或还存进一步下行风险。

上海原油走势展望：弱势

一、人民币强势震荡，在岸人民币 20 日在 6.3713 附近震荡，维持强势，抑制上海原油价格；美元指数强势，20 日在 96.609 左右强势震荡，抑制上海原油价格。

二、国内：中国：疫情多地散发对消费市场冲击较为明显。11 月份，国内多地发生新冠肺炎疫情，对居民消费特别是餐饮等聚集型消费冲击较大，市场销售增速有所放缓。11 月份，社会消费品零售总额同比增长 3.9%，增速比 10 月份回落 1 个百分点，其中餐饮收入由增长转为下降。近期或随着美国原油指数维持弱势。

三、上海国际能源交易中心 12 月 17 日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计 6287000 桶，较前一交易日仓单数量减少 0 桶，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为 0。

四、技术上看，短期 475 附近阻力较强，20 日均线组合有利于空头，短期 K 线组合弱势震荡。关注 475 点附近的阻力，425 点附近有支撑。

受以上因素影响近期或随着美国原油指数维持弱势。短期关注 475 附近的阻力，20 日均线的阻力较强；预计近期整体走势会在 425-475 区间运行。

短期建议以 475 点为止损，在其之下逢高沽空操作，反之会转强可做多。

燃料油走势分析：弱势震荡

盘面情况：上海期货交易所燃料油指数从**低点 2370（12月3日）**反弹整理。50日/120日均线组合有利于空头。燃料油指数近期弱势震荡，2749点附近有阻力，短期期价在2536-2749区间运行，2749阻力较强。

消息面：1、新加坡企业发展局(ESG)公布的数据显示，截至12月15日当周新加坡包括燃料油及低硫含蜡残油在内的残渣燃料油**库存增加 30.2 万桶至 2092.9 万桶**；包括石脑油、汽油、重整油在内的轻质馏分油库存增加11.2万桶至1207.3万桶；**中质馏分油库存增加 62.7 万桶至 803.7 万桶**。2、据隆众船期数据显示，11月全球燃料油发货约2061.25万吨，**环比上月增加 324.67 万吨，增幅 18.7%**。

现货价格：12月16日新加坡燃料油（高硫380Cst）**现货报价 408.20 美元/吨**，较上一日**下跌 4.45 美元/吨**；**0.5%低硫燃料油现货报价 567.57 美元/吨**，较上一日**下跌 6.49 美元/吨**。

仓单库存：上海期货交易所燃料油期货仓单为**67720 吨**，较上一交易日持平。新加坡燃料油库存**2092.9（周，万桶）**，**上升 30.20（周，万桶）**。

后市展望：

燃料油指数弱势震荡。美元指数强势；奥密克戎变异毒株在各国蔓延；疫情担忧情绪再起，各国或加大疫情限制措施，原油需求或进一步下降；；新加坡燃料油低硫与高硫燃料油价差回落至 159.37 美元/吨。

技术上**2749 点附近有阻力；燃料油指数 50 日/120 日均线有利于空头，期价在 2749 点一线阻力较强，建议短线在 2536-2749 区间交易为宜。**

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面

授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。